

我省公布本科一批平行一志愿投档分数线

清华、北大位居一、二名，湖大、中南大学分列省内高校文科投档线最高分，南华大学投档线为文史类548分、理工类514分

本报讯(记者 向吟吟) 7月18日下午,省教育考试院公布了2017年普通高校招生本科一批平行一志愿投档分数线。清华大学文科投档分数线位居榜首,分别为文史类669分,理工类675分;北京大学投档分数线紧随其后,文史类666分,理工类674分。排名第三的文史类投档线是上海交通大学660分,理工类是复旦大学671分。

省内院校文史类排名前三甲分别是湖南大学626分,中南大学622分,湖南师范大学591分;理工类湖南大学597分,中南大学601分,湖南师范大学564分。南华大学文史类548分、理工类514分。其他省内部分院校投档线分别为湘潭大学文史类573分、理工类533分;湖南农业大学文史类558分、理工类505分;湖南科技大学文史类556分、理工类

514分;湖南中医药大学文史类548分、理工类508分;长沙理工大学文史类569分、理工类539分;中南林业科技大学文史类564分、理工类521分。更多详细情况可登录湖南招生考试信息港查询。

今年湖南本科一批文史类的录取分数线为548分,理工类录取分数为505分。在我省参加本科一批录取的院校共250所,包括重点本科院校和参加该批次录取的一般本科院校,计划在湘招生42546人。今年,我省所有平行志愿(包括军事院校志愿、贫困专项计划志愿等)的学校数从5个增加到10个。从公布的分数线来看,“低分高投”、名校踩线录取的现象将不再出现。今年我省还首次将省内8所一本院校的农村学生专项计划和普通本科一批计划放在同一个批次投档,农村专项投档线比

一般投档线要低很多。以湖南师范大学为例,其文科投档线为591分,但文科农村专项投档线575分,相差16分;理科564分,农村专项550分,相差14分。

上线未录考生需关注征集志愿,省教育考试院今日将公布缺额计划,7月21日8:00—18:00将填报本科一批征集志愿,7月23日录取结束。同时还需注意的是,从这几年本一批的投档线来看,北京、上海、广州等城市本一批院校分数线走高,预计这些学校的缺额已不大,尤其是我省今年首设十个平行志愿,高分考生出档情况比较好。通常湖南省属高校会有部分招生缺额,因为退档的情况较多;另外就是第一次投档未录的中外合作办学院校(专业)会有一些较多招生缺额。

衡阳市 道德模范 学习宣传巡讲巡演

用道德的力量传递文明“正能量”

道德模范巡讲活动首站走进雁峰区,刘丽华宣布活动启动

本报讯(记者 唐翔 通讯员 徐若凯) 7月19日,市道德模范巡讲活动启动仪式暨雁峰区专场活动启动。魏文彦、温琦华、邹玉祥、刘玲珊、李伟娥等道德模范用朴实的语言,声情并茂地讲述自己或身边人的经历,用道德的力量传递文明“正能量”。市委常委、市委宣传部部长刘丽华出席并宣布活动启动。

“能近距离聆听道德模范的故事,感受积极向上的正能量,心里十分激动。特别是听到李伟娥多年照顾瘫痪的丈夫、多病的父母、年幼的儿女,用爱撑起了一片天的事迹后,我非常感动。”共青团雁峰区委负责人表示,将以这些模范为榜样,用更加积极的心态面对工作和生活,不断加强自身修养,提高道德素质。

据了解,我市将广泛发动各行各业、各条战线的干部群众积极学习道德模范的先进事迹,组织各级道德模范开展巡讲或举办“道德模范故事汇”,用道德的雨露阳光滋润人们的心田。同时,将加大宣传力度,组织各行各业的群众聆听事迹报告,推动巡讲活动进机关、进企业、进社区、进农村、进学校,扩大巡讲的覆盖面,在全市营造声势大、覆盖广、影响深的学习氛围。

衡山科学城首家北斗技术电子企业试产

预计年总产值达8亿美元,出口额达1亿美元

本报讯(记者 周连武 实习生 刘美玲) 7月19日,记者从衡山科学城获悉,湖南吉安电子科技有限公司开始试生产,成为衡山科学城首家试产的北斗技术电子企业,预计年总产值达8亿美元,今年出口额有望达1亿美元。

湖南吉安电子科技有限公司是一家以北斗卫星应用、电子产品出口及软件开发为主要业务的高科技民营企业,2017年4月27日注册落户于衡山科学城红树林研发创新区。项目第一期投资3亿元,建设6条生产线,厂房面积9200平方米。

据悉,该公司主要生产北斗卫星导航定位终端设备、北斗卫星导航定位穿戴产品、北斗卫星和GPS兼容的通信产品及平板电脑、可视电话等电子产品。在全球设有20多个销售分支机构,产品远销欧洲、非洲、中亚、西亚、南美、香港、迪拜、印度等地,拥有良好的国际声誉。

该公司将尽快在衡山科学城启动第二期6条北斗智能手机生产线,并将相关的研发和检测实验室迁至衡山科学城,以及将各项北斗专利技术转移至衡山科学城。

要形成联手抓扶贫的强大合力

张贺文赴扶贫联系点调研



本报讯(记者 陈润 通讯员 罗翔鸿 易龙) 7月18日下午,市委常委、市委秘书长张贺文赴扶贫联系点衡南县向阳片区新联村调研精准扶贫工作,要求进一步加强措施,落实责任。要精准发力,确保新联村如期实现全面脱贫目标。

据悉,新联村由原界牌村、团结村、雅田村三村合并而成,全村人口3080人,35个村民小组。目前该村建档立卡贫困户51户150人,已脱贫13户42人,未脱贫38户108人。2017年预脱贫6户11人,2018

年预脱贫32户97人。

张贺文走访慰问了部分贫困户,在充分肯定衡南产业扶贫项目及扶贫基础管理工作后,他强调,要进一步解放思想,激发扶贫新活力,充分发挥衡南县本土特色,在保障扶贫项目的质量和技术的同时,要想办法把有劳动力的困难户加入进来,要让他们利益共享;要进一步突出重点谋求新突破,着力加大招商引资力度,大力发展致富产业项目,带动村民脱贫致富;要进一步落实责任,凝聚扶贫新合力,联点扶贫单位要在落实项目、资金上主动帮扶,乡、村两级要充分调动村民脱贫致富的积极性和主动性,扶贫工作要切实将各项措施扶到点上,扶到根上,形成联手抓扶贫的强大合力,确保如期实现脱贫目标。

“隐患清零”工作成效名列全省前茅

我市召开交通运输行业安全相关推进会,杨龙金出席并讲话

本报讯(记者 李楚 实习生 张榕) 7月19日,全市交通运输行业安全“隐患清零”行动推进会举行。副市长杨龙金要求,要强化红线意识,始终绷紧安全生产这根弦,确保全市交通运输行业安全生产形势持续稳定。

据了解,我市于今年4月上旬部署开展道路运输行业安全“隐患清零”行动,并于6月中旬部署开展全行业安全“隐患清零”行动。行动开展以来,全市道路运输行业先后停运整顿车辆136台,将11名营运驾驶员纳入“黑名单”,没收违法所得及行政处罚款58.11万元。至此,全市道路运输违法违

规行为大幅度下降,各类隐患清零率为99.6%,违章超速、疲劳驾驶行为明显下降,“隐患清零”工作成效在全省排在前列,清零行动取得实质性效果。

杨龙金指出,下一步,要强化红线意识,始终绷紧安全生产这根弦,进一步抓好安全工作的积极性和主动性;要落实安全责任,形成齐抓共管的强大合力,各级各部门要把安全生产责任扛在肩上、落到实处;要大力推行隐患清零,确保安全生产形势持续稳定,要统一思想认识,从思想上、行动上、细节上研深悟透,将此次行动抓好、抓实。

市领导李辉主持会议。

党代表进社区扶贫帮困

邓柯率队开展“三联一帮”活动

本报讯(记者 姚永军) 7月19日上午,市委常委、市委政法委书记邓柯携市党代表第八组成员深入蒸湘区红湘街道石坨社区,开展“三联一帮”活动。党代表们冒着烈日访贫问苦,听取居民群众的意见建议。市领导康强参加活动。

49岁的欧岱颖身患尿毒症,每周要进行2次血液透析,一个月的医疗费最低也要1500元。邓柯关切询问他的病情及治疗情况,送上慰问金并祝他早日康复。67岁的谢莲秀女儿因患子宫癌去世,3个外孙都在上学,家庭十分贫困。送上慰问金后,邓柯叮嘱区街干部要加大救助扶持力度。患有类

风湿病的周嫦娥一家四口租住在一间不到30平米的格子间内,邓柯送上慰问金的同时,嘱咐她要坚定信心,有困难找社区、找街道。70岁的赵安娥是台属,老伴于2015年去世,目前独居在家。与她结对帮扶的康强仔细了解了她的生活起居情况,并送上慰问金。

邓柯指出,党代表进社区“三联一帮”活动可以加强与基层党员群众的沟通,是党代表履行职责的好载体、好方式。党代表要充分履行好职责,深入到群众中去,以多种形式广泛听取意见,帮助所联系社区解决困难或问题。对群众反映的问题,邓柯一一进行了交办。

确保瓦松铁路年底建成通车

我市召开相关动员会,廖健出席并讲话

本报讯(记者 武孝军) 7月10日至12月31日,瓦松铁路项目将开展路地共建创优环境活动。在18日召开的活动动员会上,市委常委、常务副市长廖健强调,要发扬敢于打硬战、打攻坚战的精神,确保瓦松铁路年底建成通车。

按照活动方案要求,瓦松铁路必须在9月10日前路基全部拉通,并完成瓦园站改造,项目三标段从瓦园站开始正线铺轨;10月底,春陵水大桥连续梁合拢;12月10日前,铺轨全部完成;年底竣工通车。

察看春陵水大桥建设现场后,廖健在动员会上指出,要盯紧通车目标,倒排工期,周密安排,加大材料和设备投入力度;要优

化施工环境,严厉打击强揽工程、强供材料、闹事阻工等非法行为,兑现群众合理诉求,维护群众合法权益;要加强工程管理,超前做好施工准备,严格按照既定节点目标推进项目建设;要凝聚工作合力,以每月联席会议、日常例会、现场调度等方式,协调解决各类矛盾和问题,保持和谐的路地关系;要压实工作责任,市指挥部要加强督查和指导,沿线县(市)、乡镇主要领导要带头抓、分管负责人要具体抓,层层落实市委、市政府的部署;要强化创优考核,注重考核结果运用,调动各方面的工作积极性。

老领导、市瓦松铁路建设指挥部副指挥长许祥发参加会议。

陈英:当好全区脱贫攻坚“数据库”

■本报记者 刘思远

典型推荐:陈英,南岳区农业局党组成员、副局长,分管新农村建设、农业综合开发、扶贫等工作。为了当好全区脱贫攻坚工作的“数据库”,她走遍了全区每一个村、社区,深入到贫困户家中进行走访,形成详尽台账,并科学制定贫困户脱贫计划。近年来,她多次获得全市农业综合开发先进个人,今年被评为全市优秀扶贫干部。

在脱贫攻坚验收的关键时期,我动手撰写了贫困户档案填写说明、扶贫手册填写说明、脱贫验收资料清单等实用性操作办法,指导乡镇、村档案资料的填写和完善。粗略统计,我自己动手起草的文件有68个,15万余字;撰写的各类情况汇报等文字材料120余个,32万余字。

产业扶贫因为投入周期长,见效慢,一直不为贫困户所接受。为了增强贫困村的“造血”功能,我决定邀请省里的专家到贫困村来为产业扶贫“把脉问诊”。

经多方打听,我辗转联系上了省农科院园艺研究所副所长、湖南省首席专家李先信。然后一次又一次与他联系沟通,讲我们的诚意,讲贫困村老百姓的期盼,打了第五次电话后,经不住我的软磨硬泡,同时被我的诚意所打动,李先信来到省级贫困村原岳林乡石山村、南岳镇泗塘村,现场指导产业扶贫。

在专家的指导下,如今两个村的产业蓬勃发达。石山茶场厂房提质改造,利用现有村级茶场,做大做强茶叶产业,延伸了茶叶产业加工链,石山茶场由原来的378亩扩大至678亩,产茶从100斤增加至1000斤。水濂村结合美丽乡村建设,打造水帘洞“花果山”,因地制宜先后建设了50亩桃园、100亩乌梅园和200亩荷花园等,既可观光又能摘果,通过发展产业、美化环境来带动乡村旅游。

另一方面,坚持把“一人一法、一户一策”的方法作为推进贫困户脱贫工作的关键,深入到贫困户家中进行走访,摸实贫困户致贫原因、脱贫需求等实际情况,形成详尽台账,并科学制定贫困户脱贫计划。



为千年书院“鼓”“讲”

——石鼓书院大讲坛·国学讲座99讲回顾

■谭崇恩

因势而谋、顺势而为。一个中心,遍地开花。中学传经,高校论道。市区为主,县区联动。船山文化夏令营、“诗城云集·国学飘香”、杜陵书院大讲坛、双蹲书院大讲坛,次第开讲。

国学讲座,周一讲。名家论道,月月都有。

公益讲座,市民受惠。每到周末,众人相会。机关干部来了,文化人士来了,青年学子来了,耄耋老者来了,奶奶带着孙子来了,有目睹大家风范的,有汲取学识养分的,有丰富平时谈资的,也有借鉴登台经验的。有相当着迷的,讲座办到哪里,他就追到哪里。有跃跃欲试的,听多了还不过瘾,硬要登台发声。

酿造国学美酒,打造文化盛宴,衡阳市民齐奋起!

坚定文化自信

“以国学铸造国魂,以文化涵养市民”,是国学讲座的宗旨。围绕这一宗旨,活动强调追根溯源,坚定文化自信。

国学讲座,挖掘了一批新题材。《中华法系古今谈》让听众第一次领略了中华法系的独特魅力;《古今风雅说地名》让市民知晓了雁城的前世今生;周敦颐、王船山、彭玉麟等名人系列,展现了衡阳的文化脉络。

国学讲座,引来了一批好嘉宾。国宝级的文化大家,接踵而至,让市民眼界大开,茅塞顿开。更令人欣慰的是,涌现出一批优秀的本土嘉宾。他们或生于斯,或长于斯,或耕于斯,虔诚地传递着国学的薪火。邹鲁军、马汉钦、谢芳、刘洁等乃衡阳讲坛的明星,且受到外地讲坛的追捧。

国学讲座,受到了一次次鼓励。成章中学



生代表队荣获全省青少年国学大赛冠军、国学视频《铁骨丹心彭玉麟》斩获湖南省五个一工程奖,《石鼓书院大讲坛》栏目被评为全国“终身学习品牌项目”,湖南省优秀理论栏目、优秀电视栏目。正是通过这个讲坛,他们发出了赞叹的声音:

王蒙:衡阳确实是中华文化特别突出的代表,她本身就代表了中华文化。

陈海波:如果说湖湘文化是中华文化中的一朵奇葩,那么衡湘文化就是这朵奇葩中的艳蕊。

九九归一,坚定自信;久久为功,一路前行!

国学讲座,尽管不为求“鼓励”而“讲”,然而,您的“鼓励”,必将为我们继续“讲”下去增添新的动力!

蒸湘短波

7月19日下午,记者从高新区查处取缔无照经营和打击传销工作会议上获悉,今年高新区将继续开展创建“无传销社区”活动,扩大创建覆盖面,今年12月底前,高新区98%的街道(社区、村)要建成“无传销社区(村)”。

(记者 周连武)

船山故里国学飘香

石鼓书院大讲坛·国学讲座

接续千年文脉

千年书院传佳话,国学讲坛添新花。石鼓书院,始建于唐,繁荣于宋,明清接续,于斯为盛!

从2008年栏目开播,石鼓书院大讲坛坚持不忘初心,继续前行,一直围绕着弘扬国粹、赞我衡阳响亮发声。

2015年3月,借全国大力弘扬优秀传统文化之东风,中共衡阳市委宣传部倾力推出《石鼓书院大讲坛·国学讲座》栏目,吹响了“船山故里 国学飘香”的集结号。

石鼓书院大讲坛有一副对联:八百里衡岳开生面,五千年文明焕华章。旨在弘扬中华文化,讲好衡阳故事。

有了石鼓,有了文化,便有了故事:衡阳本土的学者市民来了,他们讲衡山、船山的故事,讲老子、孟子的故事;唐浩明、朱汉民、郑佳明等文化名流从三湘四水来了,讲述着曾国藩教子读书的故事、岳麓书院的故事、湖湘文化的故事;文化大腕们从五湖四海来了,王蒙讲文化自信的故事,阎崇年讲读史修身的故事,刘和平讲中华文化转型的故事……

国学讲座,九十九讲。九十九个故事,接续千年文脉!

打造文化盛宴

取鄱湖之水,酿鄱湖美酒。衡阳鄱湖,享誉千年。

九十九个故事,九十九坛酒。酒虽百坛,酿酒者众。

国学讲座,倡议一发,应者云集。有热情邀请嘉宾的,有主动联办、承办的,有为现场互动提供国学读物的。